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P2.21.-Se tiene un tanque con una capacidad de 2 toneladas de disolucién 7,0 molal
de nitrato potasico a una temperatura de 50 °©C. Para provocar la separacion por
precipitacion de dicha sal se hace pasar una corriente de aire de 40 m3/h a una
temperatura de 50 °C y con una temperatura de rocio de 15 °C. Determinese el
tiempo necesario para que comience la precipitacion de la sal potasica. Supongase
comportamiento ideal de los gases y que la corriente de aire a la salida esta saturada
en vapor de agua. Datos: M, (H) = 1,0, M, (N) = 14,0, M, (O) = 16,0, M, (K) =39,1; p
(H,0)cg0c = 0,988 g cm3.
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Base de calculo: 2 t

Temperatura (°C) Temperatura (°C)

M, (KNO,) = 101,11 g mol-* M, (H,0) = 18,02 g mol-!
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Concentracion (g soluto/100 g agua)
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7,0 moles KNO, - 70,89 KNO,
1000 g H,O 100g H,O

disolucion no saturada

Concentracion inicial: 7,0 molal <>

70,8 g KNO, - 70,8 g KNO, - 0,829 t KNO,

. : : — =1171t H,0
100 g H,O 170,8 g disolucion 2 t disolucion
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Temperatura (°C) Temperatura (°C)

84 g KNO, - 84 g KNO, - 0,829 t KNO,
100 g H,O0 184 g disolucion ~ 1,816 t disolucion

Concentracion final: = 0,987 t H,0

H,O transferida a corriente gaseosa: Ny =11711-0,987 t =0,184 t H,0 <>10211 moles H,0

135/ .atm-40.000-1-h™-t-h

H,O corriente de entrada: ng =160

= = 26,8 -t-moles
0,082 -atm-1-mol™-K™.323.-K

925, ,-atm-40.000-1-h - t-h 1838t
- - - n e = y 't'mo es
H,O corriente de salida: ST 0082 -atm-1-mol*-K*-323-K

Balance total de H,O: Ngransf =Ns —Ng =183,8-t-26,8-t=10211=t= 65N



